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ΣΥΛΛΟΓΟΣ Δ/ΛΩΝ-ΝΗΠ/ΓΩΝ                                                  
  Ιωάννινα, 4 Σεπτεμβρίου 2007

  

ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

Αράπη 1α  45332 - Ιωάννινα 

  

Τηλ.- Fax: 26510 - 78747 
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 Συναδέλφισσες-συνάδελφοι:

  

Σας ευχόμαστε καλή σχολική χρονιά!

  

Υγεία και δύναμη ώστε να συνεχίσουμε με επιτυχία το δύσκολο παιδαγωγικό και διδακτικό
έργο μας καθώς και τους αγώνες για την αναβάθμιση της Δημόσιας δωρεάν Εκπαίδευσης
και των εκπαιδευτικών της.

  

Σας ενημερώνουμε ότι το νέο Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας συγκροτήθηκε σε
σώμα τη Δευτέρα 18-06-2007 και αποτελείται από τους:

  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λεωνίδας Ευθυμίου ( τηλ. 6946-748985)

  

ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Κωνσταντίνος Πολύζος (τηλ. 6976-224906)

  

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στέφανος Σίντος (τηλ. 6932-817359)

  

ΤΑΜΙΑΣ: Δημήτρης Μπουκομάνης (τηλ. 6973-824236)

  

ΜΕΛΗ: Ιωάννης Λεοντάρης (τηλ. 6944-814950)

  

 Γρηγόρης Τζίμας (τηλ. 6944-502124)

  

 Αθανάσιος Έξαρχος (τηλ. 6946-949539)
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 Αθανάσιος Μπρίκος (τηλ. 6972-923072)

  

 Θεόδωρος Τζαρούχης (τηλ. 6972-305120)

  

 Αθανάσιος Κωσταγιάννης (τηλ.6976-430183)

  

 Δημήτρης Φασούλας (τηλ.6937-226225)

  

  

Σας ενημερώνουμε επίσης ότι τα  Γραφεία του Συλλόγου θα είναι ανοιχτά κάθε
Τετάρτη από 6.30- 8.00 μ.μ.

  

  

ΘΕΜΑ 1Ο: ¨Αποσπάσεις-τοποθετήσεις-προβλήματα με την έναρξη της σχολικής
χρονιάς¨

  

Με δεκάδες προβλήματα αρχίζει η νέα σχολική χρονιά. Πολλά είναι τα κενά στα Δημ.
Σχολεία και Νηπ/γεία του νομού μας.

  

Πώς θα καλυφθούν αυτά τα κενά;

  

Με σύμπτυξη τμημάτων;
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Με κατάργηση ή μείωση ολοήμερων τμημάτων;

  

Με υποβιβασμό πολυθέσιων και ολιγοθέσιων σχολείων;

  

Δεν υπήρξε κανένας στοιχειώδης προγραμματισμός τόσο από το ΥΠ.Ε.Π.Θ. όσο και από τον
Περιφερειακό Δ/ντή Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης Ηπείρου.

  

Αποτέλεσμα να χαθούν για άλλη μια σχολική χρονιά χιλιάδες διδακτικές ώρες, να
υπολειτουργούν τα σχολεία και να υποβαθμίζεται ακόμη περισσότερο το Δημόσιο Σχολείο.

  

Το Δ.Σ. της ΔΟΕ, έγκαιρα, από την αρχή του καλοκαιριού, είχε προειδοποιήσει την
κυβέρνηση και την πολιτική ηγεσία του ΥΠ.Ε.Π.Θ. για τα προβλήματα που θα αντιμετώπιζαν
τα σχολεία στις αρχές του Σεπτέμβρη, εξαιτίας της μεγάλης καθυστέρησης των
υπηρεσιακών μεταβολών των εκπαιδευτικών (αποσπάσεις, διορισμοί, τοποθετήσεις).

  

Η Υπουργός Παιδείας, μάλιστα, αγνόησε, την πρόταση της ΔΟΕ που έγινε στις 30 Ιουλίου,
να εξεταστούν, πριν από τη διαδικασία επιλογής Προϊσταμένων, οι αιτήσεις για απόσπαση
των 6.300 εκπ/κών Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης. Αντ΄αυτού διαβεβαίωνε με συνέντευξή της,
στις αρχές Αυγούστου, ότι όλα θα είναι έτοιμα την 1η Σεπτέμβρη.

  

Το Δ.Σ. της ΔΟΕ καταδικάζει το γεγονός ότι οι αποσπάσεις των εκπαιδευτικών που
ανακοίνωσε το ΥΠ.Ε.Π.Θ. ικανοποιούν μόνο το 60% των αιτήσεων, έγιναν με μεγάλη
καθυστέρηση, την ημέρα προκήρυξης των εκλογών στις 17 Αυγούστου, (χωρίς την
παρουσία ενός εκ των δύο αιρετών εκπροσώπων των εκπ/κών
) και με ρουσφετολογικά κριτήρια. Προτεραιότητα του ΥΠ.Ε.Π.Θ. ήταν, όλο αυτό το
διάστημα, να στελεχωθεί ο μηχανισμός του Υπουργείου με τις αποσπάσεις εκπ/κών σε
διοικητικές υπηρεσίες και να εξασφαλιστούν οι προϋποθέσεις για την επιλογή των
στελεχών εκπαίδευσης, που θα υλοποιήσουν την αντιεκπαιδευτική πολιτική.

  

Τα μεγάλα προβλήματα που παρατηρούνται σχετικά με τις ελλείψεις χιλιάδων εκπ/κών στα
σχολεία, και έχουν ως αποτέλεσμα την απώλεια χιλιάδων διδακτικών ωρών, αλλά και η μη
ικανοποίηση χιλιάδων αιτήσεων αποσπάσεων εκπαιδευτικών της Α/θμιας εκπ/σης, είναι
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φαινόμενα που παρατηρούνται χρόνια τώρα και χαρακτηρίζουν την εκπαιδευτική πολιτική
και πρακτική της εκάστοτε πολιτικής ηγεσίας του ΥΠ.Ε.Π.Θ. Δυστυχώς οι αποσπάσεις των
εκπαιδευτικών, που θα έλυναν σοβαρά και σημαντικά οικογενειακά προβλήματα των
συναδέλφων και σχετίζονται, άμεσα, με την ομαλή και εύρυθμη λειτουργία των σχολείων,
αντιμετωπίζονται με ρουσφετολογική αντίληψη και παροχή εκδούλευσης και ιδιαίτερα αυτό
γίνεται φέτος με τον πιο ακραίο τρόπο κρατώντας χιλιάδες εκπαιδευτικούς σε ομηρία.

  

Το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. διεκδικεί:

  

Την άμεση επανεξέταση όλων των αιτήσεων των συναδέλφων που απερρίφθησαν.

  

Τη θεσμοθέτηση αντικειμενικού συστήματος αποσπάσεων.

  

Την κάλυψη όλων των λειτουργικών κενών με τους απαραίτητους διορισμούς
εκπ/κών όλων των ειδικοτήτων.

  

Την κατάργηση του θεσμού των ωρομισθίων.

  

Την ολοκλήρωση των υπηρεσιακών μεταβολών των εκπ/κών στο τέλος Ιουνίου του
προηγούμενου έτους, για να μη χάνονται χιλιάδες διδακτικές ώρες και οι
συνάδελφοι να γνωρίζουν, έγκαιρα, τη σχολική μονάδα που θα διδάξουν τον
επόμενο Σεπτέμβρη.

  

  

ΘΕΜΑ 2ο : ¨΄Εκτακτη συνδρομή¨

  

Το Δ.Σ. Δ/λων-Ν/γών Ν. Ιωαννίνων, ύστερα από αίτημα συναδέλφου μας για οικονομική
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ενίσχυσή του, σε συνεδρίασή του στις 11 Ιουλίου 2007, αφού εξέτασε την αίτησή του στα
πλαίσια της αλληλεγγύης και της συναδελφικότητας αποφάσισε ομόφωνα να στηρίξει
οικονομικά το συνάδελφο με έκτακτη συνδρομή ποσού 
10 ευρώ
από τα μέλη του, προκειμένου να καλυφθεί μικρό μέρος των εξόδων νοσηλείας της συζύγου
του.

  

Αυτή θα συγκεντρωθεί από τη μισθοδοσία του Β΄15/νθημέρου Σεπτεμβρίου και δεν
συμψηφίζεται με άλλη τακτική συνδρομή.

  

Όποιος συνάδελφος δεν επιθυμεί να συνεισφέρει παρακαλείται να επικοινωνήσει με τον
ταμία του Συλλόγου Δασκάλων-Νηπιαγωγών μέχρι 15 Σεπτεμβρίου 2007, για να του
επιστραφεί το ανωτέρω ποσό από το ταμείο του Συλλόγου.

  

  

ΘΕΜΑ 3ο: ¨Συμμετοχή σε συλλαλητήριο¨

  

Συναδέλφισσες-συνάδελφοι:

  

Το Δ.Σ. του Συλλόγου ανταποκρινόμενο στο κάλεσμα της ΔΟΕ και του Νομαρχιακού
τμήματος της ΑΔΕΔΥ Ν. Ιωαννίνων
σας απευθύνει αγωνιστικό προσκλητήριο και σας καλεί να πάρετε μαζικά μέρος στο
ενωτικό-εργατικό συλλαλητήριο που οργανώνει η 
ΑΔΕΔΥ
και η 
ΓΣΕΕ  το Σάββατο 8 Σεπτεμβρίου 2007 και ώρα 18.00 στο άγαλμα Βενιζέλου
στη 
Θεσσαλονίκη
, με την ευκαιρία των εγκαινίων της 
Διεθνούς Έκθεσης
.
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Είμαστε πλέον αναγκασμένοι να διαδηλώσουμε, να κινητοποιηθούμε, να αντιδράσουμε και
να ανατρέψουμε τις νεοφιλελεύθερες πολιτικές που καθημερινά διογκώνουν και ολοένα
αυξάνουν τα προβλήματά μας (εργασιακά-οικονομικά-ασφαλιστικά) κάνοντας την
επιβίωσή μας πιο δύσκολη.

  

Η ακρίβεια, η ατελείωτη λιτότητα και η ανεργία μειώνουν δραματικά την αγοραστική μας
δύναμη και για τη νέα γενιά δημιουργούν συνθήκες κοινωνικού αποκλεισμού.

  

Η Δημόσια Παιδεία και Υγεία υποχρηματοδοτούνται και απαξιώνονται ανοίγοντας το δρόμο
της ιδιωτικοποίησης, το χτύπημα των δικαιωμάτων των εργαζομένων αλλά και τις
δυνατότητες των απλών πολιτών.

  

ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ

  

Έχουν εξαντληθεί τα όρια ανοχής και αντοχής.

  

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ

  

Για την ανατροπή των αντεργατικών πολιτικών

  

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ

  

- Για μια πολιτική που δε θα υποτάσσεται στα κέρδη των επιχειρήσεων, αλλά στον
εργαζόμενο και τις ανάγκες του.

  

- Για αναδιανομή του παραγόμενου πλούτου δίκαια σ΄όλους τους πολίτες και όχι
μόνο στους έχοντες και κατέχοντες.
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- Για την ποιοτική αναβάθμιση των δημόσιων υπηρεσιών και την ενίσχυση του
Δημόσιου - Κοινωνικού Ασφαλιστικού Συστήματος.

  

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΚΑΙ ΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ

  

Οι ενδιαφερόμενοι για κρατήσεις θέσεων στα λεωφορεία, θα απευθύνονται στη γραμματεία
του Εργατικού Κέντρου Ιωαννίνων στο τηλ. 26510-32513 μέχρι 7-9-2007-πρωϊνές ώρες

  

  

ΘΕΜΑ 4ο: ¨Αίτημα Δ.Σ. της ΔΟΕ για συνάντηση με τον Πρωθυπουργό και τα πολιτικά
κόμματα¨

  

Το Δ.Σ. της ΔΟΕ απηύθυνε αίτημα στον Πρωθυπουργό για συνάντηση μαζί του στα
πλαίσια της δέσμευσης που ανέλαβε στις 
24/10/2006
, κατά τη διάρκεια της πολυήμερης απεργιακής κινητοποίησης του κλάδου μας, ότι θα
καθιέρωνε μια φορά το χρόνο, πριν την έναρξη της σχολικής χρονιάς συνάντηση με τις
εκπαιδευτικές ομοσπονδίες, προκειμένου να συζητούνται τα προβλήματα της εκπαίδευσης.

  

Επίσης απηύθυνε αίτημα για συνάντηση στον Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ κ. Γεώργιο
Παπανδρέου, στον Πρόεδρο του ΣΥ.ΡΙ.ΖΑ. κ Αλέκο Αλαβάνο, στη Γενική Γραμματέα
του Κ.Κ.Ε. κ. Αλέκα Παπαρήγα
ζητώντας να πληροφορηθεί τις θέσεις των κομμάτων στα αιτήματα του κλάδου μας.

  

  

ΘΕΜΑ 5ο: ¨Λειτουργικά έξοδα σχολείων Δήμου Ιωαννιτών¨
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Εδώ και δύο περίπου χρόνια ο Σύλλογός μας κατήγγειλε τη δημοτική αρχή του Δήμου
Ιωαννιτών σχετικά με σοβαρά ελλείμματα στην τακτική επιχορήγηση των σχολείων.
Παρ΄όλα αυτά ο Δήμος συνεχίζει την τακτική της παρακράτησης των χρημάτων, παράνομα
και αδιαφορώντας για το οικονομικό αδιέξοδο στο οποίο έχουν περιέλθει τα σχολεία της
πόλης. Το ποσό είναι σχετικά αδιευκρίνιστο αλλά τεράστιο (ανέρχεται σε εκατομμύρια
ευρώ). Έτσι σαν να μην έφταναν οι-έτσι κι αλλιώς- μειωμένες δαπάνες για την εκπαίδευση
από τον Γ.Κ.Π.- για την αύξηση των οποίων ο κλάδος μας έχει δώσει σκληρούς
αγώνες-έρχεται η δημοτική αρχή να τις περικόψει επιπλέον.

  

Με βάση το νόμο 3320/2005, οι Δήμοι υποχρεούνται μέσα σε ένα μήνα από τη παραλαβή των
χρημάτων να τα διανείμουν στα σχολεία. Σε διαφορετική περίπτωση την ευθύνη διανομής
την αναλαμβάνει η Περιφέρεια, η οποία ενώ γνωρίζει το πρόβλημα(όπως και το Υπουργείο
Εσωτερικών στο οποίο στείλαμε καταγγελία) συνεχίζει την τακτική της συγκάλυψης. Είναι
όλοι τους συνυπεύθυνοι και υπόλογοι γιατί γνωρίζουν για τη συνεχιζόμενη «κλοπή».

  

Οι Διευθυντές των σχολείων βρίσκονται σε αδιέξοδο καθώς στα σοβαρά προβλήματα
λειτουργίας των σχολείων, στα καθημερινά χρέη, στις πρωτόγνωρες ελλείψεις
απαραίτητων για τη διδασκαλία υλικών προστέθηκε η αμοιβή των καθαριστριών η οποία
βέβαια δεν μπορεί να καλυφθεί από τα άδεια ταμεία των σχολείων. Αυτή η τακτική του
Δήμου αλλά και όλου του πλέγματος (Περιφέρεια, Υπουργείο) ήταν αναμενόμενο ότι θα
δημιουργούσε αλυσιδωτά προβλήματα και θα έφερνε τις καθαρίστριες των σχολείων σε
απόγνωση.

  

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Δασκάλων και Νηπιαγωγών Ν. Ιωαννίνων έχει προκαλέσει στο
παρελθόν πολλές συναντήσεις για το θέμα με τον Περιφερειάρχη, τον Περιφερειακό
Διευθυντή Εκπαίδευσης, με τον ίδιο το Δήμαρχο παρουσία των Διευθυντών των σχολείων,
έφερε το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο χωρίς κανένα αποτέλεσμα και καμιά δέσμευση από
την πλευρά του Δήμου για την επίλυση του θέματος.

  

Καλούμε τους Δ/ντές των Δημ. Σχολείων του Δήμου Ιωαννιτών να συγκαλέσουν τις Σχολικέ
ς επιτροπές
των σχολείων τους, να συζητήσουν το τεράστιο αυτό οικονομικό πρόβλημα που έχει
δημιουργηθεί και αφού ενημερώσουν τους συλλόγους γονέων και κηδεμόνων να
διεκδικήσουν την άμεση απόδοση όλων των χρημάτων που δικαιούνται τα σχολεία.
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Το Δ.Σ. του Συλλόγου Δ/Ν Ν. Ιωαννίνων θα σταθεί αρωγός σε κάθε προσπάθειά σας για
επίλυση του παραπάνω προβλήματος.

  

  

ΘΕΜΑ 6ο: ¨Σύνδεσμοι-αντιπρόσωποι σχολείων¨

  

Για να μπορεί το Δ.Σ. να ενημερώνεται καλύτερα πάνω στα προβλήματα που απασχολούν
τα μέλη του, σας καλούμε συνάδελφοι, ύστερα από συζήτηση στο σύλλογο διδασκόντων, να
ορίσετε έναν τακτικό και έναν αναπληρωματικό σύνδεσμο και να το δηλώσετε στο Δ.Σ.
του Συλλόγου μας.

  

Οι σύνδεσμοι και οι αναπληρωτές τους:

  

α. Για κάθε ενέργειά τους πρέπει να έχουν την έγκριση του Δ.Σ. του Συλλόγου.

  

β. Ενημερώνουν το Σύλλογο Διδασκόντων και μεταφέρουν τις απόψεις τους στο Δ.Σ. του
Συλλόγου.

  

γ. Διακινούν τις ανακοινώσεις και τα έγγραφα του Δ.Σ. του Συλλόγου.

  

δ. Τηρούν συνδικαλιστικό αρχείο στο σχολείο τους.
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1o ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ  4-10-2007

Συντάχθηκε απο τον/την 
Σάββατο, 09 Μάιος 2009 08:56 - Τελευταία Ενημέρωση Τετάρτη, 01 Ιανουάριος 1000 02:00

  

  

  

  

  

  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                               Ο
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  

  

  

  

  

 ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΥ                                                
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΟΛΥΖΟΣ
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